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Tο Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχτηκε την νικήτρια ομάδα φοιτητών 
του διαγωνισμού “CFA Institute Research Challenge” 
Την νικήτρια ομάδα φοιτητών του διαγωνισμού “CFA Institute Research Challenge” που διοργάνωσε το 
CFA Institute και η Ελληνική Ένωση Χρηματοοικονομικών Αναλυτών CFA, υποδέχθηκε χθες το 
Χρηματιστήριο Αθηνών.  

Φέτος, στον διαγωνισμό διακρίθηκε ομάδα φοιτητών από το Πανεπιστήμιο της Μακεδονίας οι οποίοι και 
κήρυξαν την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου.  

Υποδεχόμενος τους φοιτητές αλλά και την πρόεδρο του CFA Society Greece κ. Βιολέτα Σπυροπούλου, 
ο CFO του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Νίκος Κοσκολέτος συνεχάρη τόσο την νικήτρια ομάδα 
φοιτητών όσο και τους διοργανωτές του διεθνούς αυτού διαγωνισμού στην Ελλάδα. Επισημαίνοντας 
μεταξύ άλλων: «Το Χρηματιστήριο είναι το βασικότερο μέσο χρηματοδότησης των ελληνικών 
επιχειρήσεων και είμαστε περήφανοι για το ρόλο και τη συμβολή του στην ανάπτυξη της ελληνικής 
οικονομίας. Μέσα από τις πρωτοβουλίες του CFA Society Greece είμαστε σε θέση να αναδείξουμε την 
αξία και την αριστεία στο χώρο των επενδύσεων και της οικονομικής επιστήμης. H επιτυχία των νικητών 
μας δείχνει ότι διαθέτουμε το δυναμικό για να δημιουργήσουμε μια ακόμα πιο αποδοτική κεφαλαιαγορά 
στην Ελλάδα. Συνεργαζόμενοι με το CFA Society Greece και άλλους εταίρους στην αγορά οφείλουμε να 
προωθήσουμε με κάθε δυνατό μέσο την ανάπτυξη της οικονομικής παιδείας στη χώρα μας, με στόχο την 
διασφάλιση της βιωσιμότητας και της ευημερίας της ελληνικής οικονομίας στο μέλλον». 

Από την πλευρά της η πρόεδρος του CFA Society Greece κ. Βιολέτα Σπυροπούλου υπογράμμισε 
πως «Η Ελληνική Ένωση Χρηματοοικονομικών Αναλυτών CFA (CFA Society Greece) διοργανώνει κάθε 
χρόνο εδώ και 15 χρόνια τον διαγωνισμό “CFA Institute Research Challenge” καθοδηγώντας τους 
φοιτητές στην ανάλυση και αποτίμηση μετοχών. Τα οφέλη για τους φοιτητές μας από τη συμμετοχή τους 
στον διαγωνισμό είναι σημαντικά για την απόκτηση χρήσιμων δεξιοτήτων για την επαγγελματική τους 
σταδιοδρομία. Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή μας να συμμετέχουμε στην τελετή έναρξης της συνεδρίασης 
του Χρηματιστηρίου για να γιορτάσουμε τόσο το θεσμό του διαγωνισμού “CFA Institute Research 
Challenge” όσο και τη νίκη της ομάδας των φοιτητών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στον φετινό 
διαγωνισμό. Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι για τη νέα γενιά των επαγγελματιών του κλάδου μας και την 
προσπάθεια που καταβάλανε όλες οι ομάδες στον φετινό διαγωνισμό στην ανάλυση της εταιρείας TITAN 
Cement International. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών για την 
τιμητική αυτή πρόσκληση στη σημερινή τελετή έναρξης της συνεδρίασης». 



 
 
 
 
Από το 2009, το CFA Institute και η Ελληνική Ένωση Χρηματοοικονομικών Αναλυτών CFA 
διοργανώνουν κάθε χρόνο στην Αθήνα τον διαγωνισμό CFA Institute Research Challenge με τη 
συμμετοχή ομάδων φοιτητών από τις χρηματοοικονομικές σχολές των ελληνικών πανεπιστημίων. Στόχος 
του διαγωνισμού είναι η ανάλυση μιας εισηγμένης εταιρείας, με τον ίδιο τρόπο που προσεγγίζεται από 
επαγγελματίες αναλυτές. Στον φετινό διαγωνισμό η εισηγμένη εταιρεία ήταν η Titan Cement, ενώ 
συμμετείχαν συνολικά 27 φοιτητές από 6 ομάδες 5 πανεπιστημίων (Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς και Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου). Η νικήτρια ομάδα θα συμμετάσχει στον τελικό της περιοχής 
Νότιας Ευρώπης, όπου και θα αντιμετωπίσει ομάδες προερχόμενες από πανεπιστήμια της Ισπανίας, 
Ισραήλ, Ιταλίας, Κροατίας, Κύπρου, Πορτογαλίας, Σερβίας, Σλοβενίας και Τουρκίας με απώτερο στόχο 
μια θέση στον παγκόσμιο τελικό. 


